
(Art. 7447522)

3. Inserite le pile di ricambio in modo che il polo positivo sia diretto verso la 
molla di mantenimento. 

4. Rimettete la parte posteriore al suo posto e riserrate le viti.

Specifiche tecniche 
Modello: MY-K100 (art. 7447522)

Alimentazione: 3 pile LR44 

Durata della luce LED: ca. 8 ore 

Dimensioni: 150 x 20 mm; diametro dello specchio 25 mm 

Peso 18 g

Con riserva di errori e di modifiche tecniche. 
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Specchio per bocca
Istruzioni per l'uso
Indicazioni importanti 
Leggete con cura le istruzioni per l'uso prima di usare lo specchio per bocca per la 
prima volta. Conservate il manuale in un posto sicuro per consultazioni future. Se 
cedete lo specchio ad un'altra persona, aggiungete anche le istruzioni per l'uso.
 
• Qualora questo prodotto venga usato per uno scopo diverso da quello previsto, 

venga incorrettamente adoperato o riparato da personale non qualificato, si 
declina ogni responsabilità nel caso di eventuali danni. 

• Lo specchio per bocca non è un giocattolo da bambini. Conservatelo dunque al 
di fuori della portata dei bambini. 

• Non guardate mai direttamente verso la luce LED. Non dirigete la luce verso gli 
occhi di un'altra persona e di un animale. 

• Evitate di far cadere lo specchio, e non esponetelo a forti urti. 

• Pulite lo specchio per bocca soltanto con un panno soffice e umido. Se 
necessario, è possibile pulire lo specchio con un panno disinfettante. Non 
pulitelo sotto l'acqua corrente del rubinetto. Non immergete lo specchio 
nell'acqua per pulirlo.

Descrizione degli elementi

1 Specchio  

2 LED

3 Interruttore per accendere e spegnere la luce LED

Messa in servizio 
1. Togliete il nastro isolante dalla fessura sul retro del manico.   

2. Spingete l'interruttore (3) verso l'alto per accendere la luce LED.   

3. Spingete l'interruttore verso il basso per spegnere la luce

Cambio delle pile 
1. Tre pile a pastiglia del tipo LR44 sono richieste per la luce LED. Le pile sono già 

installate nel manico al momento dell'acquisto. Dovete togliere il nastro 
isolante per poter accendere la luce LED. 

2. Per sostituire le pile, staccate la parte posteriore con un cacciavite. Togliete le 
pile usate dal vano. 

Mundspiegel
Bedienungsanleitung
Wichtige Hinweise
Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor der Verwendung des Mundspiegels 
genau durch. Bewahren Sie die Anleitung für späteres Nachschlagen an einem 
sicheren Ort auf. Wenn Sie das Produkt an eine andere Person weitergeben, 
denken Sie daran, auch die Gebrauchsanleitung beizulegen.

• Wird dieses Produkt zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht fachgerecht 
repariert, kann keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen werden. 

• Der Mundspiegel ist kein Kinderspielzeug. Bewahren Sie den Spiegel ausser 
Reichweite von Kindern auf. 

• Blicken Sie nicht direkt in das LED-Licht. Richten Sie das Licht nicht gegen die 
Augen von anderen Personen und von Tieren. 

• Der Mundspiegel darf nicht fallen gelassen und keinen harten Schlägen 
ausgesetzt werden.

• Reinigen Sie den Mundspiegel nur mit einem weichen, feuchten Tuch. Bei Bedarf 
können Sie ihn auch mit einem Desinfektionstüchlein abwischen. Der Spiegel 
darf nicht unter fliessendem Wasser gereinigt werden. Tauchen Sie den Spiegel 
nicht zur Reinigung ins Wasser.

Teilebezeichnung

1 Spiegel 

2 LED

3 Ein-/Ausschalter für das LED-Licht

Inbetriebnahme
1. Entfernen Sie den Isolierstreifen aus dem Schlitz auf der Rückseite des 

Handgriffs. 

2. Schieben Sie den Schalter (3) nach oben, um das LED-Licht einzuschalten. 

3. Schieben Sie den Schalter zum Ausschalten des Lichts wieder nach unten. 



3. Insérez les piles de rechange de manière à ce que pôle positif soit dirigé contre 
le ressort de maintien. 

4. Remettez le couvercle postérieur en place et resserrez les vis.

Spécifications techniques 
Modèle: MY-K100 (art. 7447522)

Alimentation: 3 piles LR44 

Durée de la lumière LED: env. 8 heures

Dimensions: 150 x 20 mm; diamètre du miroir 25 mm

Poids: 18 g

Sous réserve d'erreurs et de modifications techniques. 
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Miroir buccal
Mode d'emploi
Avis importants
Lisez soigneusement le mode d'emploi avant d'employer le miroir buccal pour la 
première fois. Gardez le manuel dans un endroit sûr pour des consultations futures. 
Lorsque vous passez le miroir à une autre personne, pensez à joindre ce mode 
d'emploi.

• On décline toute responsabilité en cas de dommages lorsque l'utilisation du 
miroir s'écarte de son but originel, s'il est manipulé de manière incorrecte ou 
réparé par des personnes non agréées. 

• Le miroir buccal n'est pas un jouet pour enfants. Gardez le miroir hors de portée 
des enfants. 

• Ne regardez jamais directement vers la lumière LED. Ne dirigez pas la lumière 
vers les yeux d'une autre personne et d'un animal. 

• Il ne faut pas faire tomber le miroir buccal, ni l'exposer à des chocs violents. 

• Nettoyez le miroir buccal seulement avec un chiffon doux et humide. Si 
nécessaire, vous pouvez aussi essuyer le miroir avec une petite lingette désinfec-
tante. Ne le nettoyez pas sous l'eau du robinet. Ne plongez pas le miroir dans 
l'eau pour le nettoyer. 

Description des éléments

1 Miroir 

2 LED

3 Interrupteur pour allumer/éteindre la lumière LED

Mise en marche 
1. Retirez la bande isolante de la fente au dos de la poignée.  

2. Poussez l'interrupteur (3) vers le haut pour allumer la lumière LED.  

3. Poussez l'interrupteur vers le bas pour éteindre la lumière.

Remplacement des piles 
1. Pour la lumière LED il faut trois piles bouton du type LR44. Les piles sont déjà 

installées dans le miroir au moment de l'achat. Il faut retirer la bande isolante 
pour pouvoir allumer la lumière.   

2. Pour remplacer les piles, ouvrez le couvercle postérieur avec un tournevis. 
Sortez les piles usées du compartiment. 

Batteriewechsel 
1. Für das LED-Licht werden drei Knopfzellen des Typs LR44 benötigt. Die 

Batterien sind beim Kauf bereits installiert. Damit das Licht funktioniert, muss 
der Isolierstreifen entfernt werden. 

2. Entfernen Sie zum Auswechseln der Batterien die rückseitige Abdeckung mit 
einem Schraubenzieher. Nehmen Sie die verbrauchten Batterien aus ihrem 
Fach heraus.

3. Setzen Sie die Ersatzbatterien so ein, dass der Pluspol gegen die Haltefeder 
gerichtet ist. 

4. Setzen Sie die Abdeckung an ihren Platz zurück und ziehen Sie die Schrauben 
gut an. 

Technische Daten 
Modell: MY-K100 (Art. 7447522)

Stromversorgung: 3 Batterien LR44 

LED-Leuchtdauer: ca. 8 Stunden 

Abmessungen: 150 x 20 mm; Spiegeldurchmesser 25 mm 

Gewicht: 18 g

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.
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